
Kiegészítés

A Képviselő-testület 2015.május 26-i ülésre.

Az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság 2015. május 19-i. nyílt
ülésen megfogalmazott áHásfoglalásáról

Nyílt ülés:

1. Napirendi pont
Kimutatás a képviselő-testület, bizottságok tagjainak megjelenéséről 11/2
Az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság az alábbi határozati
javaslattal él a Képviselő-testület felé:

Mezőberény Város Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzati képviselők
bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 3412006.(X. 17.) MOK. számú rendeletének megfelelően
a 2014. november — 2015. májusig terjedő időszakra vonatkozó képviselő-testületi, valamint
bizottsági üléseken való megjelenésekről szóló kimutatást tudomásul veszi, hivatkozva a
Mezőberény Város Önkormányzat Képviselő-testülete SZMSZ-ról szólórendeletre.
Az adott időszakban kötelezettséget Szegő képviselő, bizottsági tag nem volt, így tiszteletdíj-
csökkenést nem alkalmaz.

2. Napirendi pont
Óvodai létszám -2015/2016-os nevelési év VII/l.
Az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság elfogadásrajavasolja mind a
három határozati javaslatot.

3. Napirendi pont
Mezőberény Város közlekedési koncepciójának felülvizsgálata (járda felújítási program
aktualizálása is) V.
Az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottsága elfogadásra javasolja a
határozati javaslatot és támogatja a Humánügyi Bizottság által megfogalmazott
kiegészítéseket

Javasolja továbbá, hogy a megvalósításig folyamatosan figyelni kell a korábban a DAOP
3.2.1/A-11-2012-0004 számon nyilvántartott pályázati projekt „Közösségi közlekedés
fejlesztése Mezőberényben” elemeit, kiemelten a buszöblözetek burkölatának felújítását, a
buszmegállókban a fedett várók kialakítását, valamint a Liget utcai buszforduló felújítását.
A IV./4-b pontja az önkormányzati utakra módosul.

Az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyeniőségi Bizottsága elfogadásra javasolja az
alábbi határozati javaslatot a napirenddel kapcsolatban:
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 2015. évi tartalék terhére forrást
biztosítson 4 db beton virágláda beszerzésére, összesen maximum 1 00.eFt értékben.



A virágládák a közlekedés biztonsága érdekében a Békési u, 1/B. épület előtt, a
Takarékszövetkezettel szemben, kerülnek elhelyezésre a lánckorlát folytatásaként.

4. Napirendi pont
Beszámoló a gyermekvédelem helyzetéről és az intézményekben folyó gyermekvédelmi
munkáról III.
Az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottsága elfogadásrajavasolja, 2014
évben, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót

5. Napirendi pont
Helyi Esélyegyenlőségi Program (IIEP) felülvizsgálata IV.
Az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság elfogadásra javasolja a helyi
Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát és a 2018 évig megfogalmazott intézkedési tervet,
és köszönetet mond a program elkészítőinek.

6. Napirendi Pont

Mezőberény Város Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció VI.
Az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság elfogadásra javasolja
Mezőberény Város Szociális Szolgáltatástervezési Koncepcióját azzal, hogy a határozati
javaslat 2. bekezdése: „A Képviselő-testület megbízza dr. Földesi Szabolcs jegyzőt. hogy
gondoskodjon a Koncepció tervezetének az Szt. 92. * (7) bekezdésben nevezettek részére
történő véleményezésre megküldéséről” szövegrész törlésre kerüljön.
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